



В райсовете и райкоме ВКП(б)

План урожайности сельскохозяйственных культур по колхозам Тонкинского района на 1942 год (в центнерах с га) (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Table with columns: Название колхозов и сельсоветов, Озимая рожь, Озимая пшеница, Овес, Яровая пшеница, Ячмень, Горох, Все зерновые, Ден (Волокно, Семя), Картофель, Корнеплоды, Силосные. Rows include: Сидоровский сельсовет, Федоровский, Чердановский, Трешниковский, Зубовский, Вахрамеевский, Полянский.

(Продолжение в след. номере).

Уверены в своих знаниях

Ровно в 9 часов утра 23 мая в Бердниковской НСШ собрались учащиеся VI класса славить письменные испытания по алгебре (учительница Корнышкова). Во время выполнения контрольной работы ребята вели себя спокойно и свободно, так как были уверены в своих знаниях. Все ученики решили задачи раньше положенного времени и никто не получил плохой оценки. Из 15 человек решили 9 на отлично, 5 на хорошо и 1 на посредственно.

4 человека на отлично, 5 на хорошо и 3 на посредственно. Эти учителя работали весь год по-военному. Они правильно рассчитали учебную программу, вовремя закончили ее, повторили весь материал, поработали с отстающими и добились хороших результатов. Наряду с хорошими учителями имеются и такие, у которых ни один ученик не сдал испытательный. Например, в Тилаевской начальной школе (Юдинцева М. Т.) из 6 человек, по русскому языку написали 3 на плохо и 3 на очень плохо, по арифметике — 4 на плохо и 2 на очень плохо. В Бердниковской НСШ по русскому языку в VI классе (преподаватель Баева С. А.) из 15 человек получили 7 плохо, 4 очень плохо, 2 посредственно и только 2 хорошо. В Николаевской начальной школе из 11 человек, 6 человек получили плохие отметки. Работникам школ и ученикам надо приложить все силы к тому, чтобы оставшиеся предметы сдать только на хорошо и отлично, — последовать примеру передовых учителей! П. ЩЕРБАКОВА. Зав. педагогическим кабинетом.

Затягивают сев

В колхозе «Новый путь», Чердаковского сельсовета, имеются все условия для быстрого завершения весеннего сева. Ряд колхозников все силы кладут на быстрое завершение весеннего сева, работают, не покладая рук, намного перевыполняя нормы выработки. Так Васильева Б. П. на пашне систематически норму выполняет на 130—140 процентов, Климин П. Е. на 140—150 и др. Но наряду со стахановцами, болеющими душой за колхозное дело, имеется целый ряд колхозников, не выполняющих постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о выработке минимума трудодней. Например, Груздева М. С. в

1942 году выработала всего 0,6 трудодня, Смирнов А. — 3 трудодня, а Комиссарова А. О. не выработала ни одного трудодня. В результате, на 23 мая в колхозе посеяно лишь 23 процента плана. Счетовод колхоза т. Павлов учет труда запустил, колхозники не знают, а сколько они зарабатывают. Хотя Павлов ежемесячно получает 3 пуда муки, 3 пуда картофеля, 30 литров молока, 0,5 килограммов масла. Председателю колхоза тов. Потехину надо работу коренным образом перестроить и сев закончить в ближайшие дни. Для этого надо привлечь к работе всех трудоспособных колхозников и колхозниц. ЛИПИН.

Я ТАК ХОЧУ

На каждом участке работы успех дела решают хорошо обученные кадры. Но председатель колхоза «Коммунизм», Федоровского сельсовета, тов. Полетаев А. Т. рассудил иначе и на заседании правления ставит вопрос о смене скотницы — Перминовой М. Г., которая работает на ферме 6 лет. Тов. Полетаев скотницу решил снять не за плохую работу (ведь ее ставили все время в пример, как хорошую работницу), а только потому, что она давно работает, надо дать «подроботать» другим. И ничего лучшего не мог придумать как поставить на ее место звеньеводку — Савинцеву Е. Л., также несколько лет работающую звеньевой. На протесты членов правления Полетаев заявил: «До тех пор не распускаю заседание, пока вы мне не сделаете то, что я надумал». Просидев до 11 часов вечера, правленцы разошлись, так и не согласившись с председателем.

лем колхоза 9 мая проходило общее колхозное собрание, где колхозники потребовали этот вопрос вынести на голосование колхозников. Но на это у тов. Полетаева также нашелся ответ: «Я так хочу, а общее колхозное собрание не имеет права отменять мое решение». И «решение» председателя действует, скотница Перминова снята, звеньеводка Савинцева переведена в скотницы. На этом же собрании было заявление Перминова А. С., (который работает кузнецом и мельником) об освобождении его от одной из этих работ. Хотя собрание настаивало на разборе заявления, Полетаев вопрос поставить отказался. И эти случаи не единичны. Пора понять тов. Полетаеву, что законом для него является решение общего собрания, которое он обязан выполнять, а не наоборот, как думает тов. Полетаев. Члены колхоза П. К.

Отв. редактор А. Прытнова.